

ΠΟΠΟΚΠ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Πατησίων 30, 101 70 Αθήνα, τηλ.: 213.15.19.112

Email: grammateia@popokp.gr, grammateia.popokp@gmail.com

Site: www.popokp.gr

Αθήνα, 8 Δεκεμβρίου 2024

Αρ. Πρωτ.: 4196

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΔΕΔΥ

ΤΕΤΑΡΤΗ 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

12 μ. έως τη λήξη του ωραρίου

συγκέντρωση Υπουργείο Οικονομικών, 13:00

ΝΑ ΜΠΕΙ ΕΝΑ ΤΕΛΟΣ ΣΤΟΝ ΕΜΠΑΙΓΜΟ

Η ΠΟΠΟΚΠ καλεί σε μαζική συμμετοχή στη **στάση εργασίας** που αποφάσισε η Εκτελεστική Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ για την **Τετάρτη 11 Δεκεμβρίου, από τις 12 μ. έως τη λήξη του ωραρίου**, καθώς και σε δυναμικό «παρών» στις **συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας** στην Αθήνα (Υπουργείο Οικονομικών, Νίκης 5-7, 13:00) και στις υπόλοιπες πόλεις στη χώρα, **με κυρίαρχο αίτημα τις αυξήσεις στους μισθούς και την επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού** (η στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ στην Περιφέρεια ισχύει εφόσον πραγματοποιηθούν αντίστοιχες κινητοποιήσεις από τα Νομαρχιακά Τμήματά της).

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

- ✓ Ουσιαστικές αυξήσεις σε μισθούς και συντάξεις, που θα ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες μας - Επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και του επιδόματος αδειάς - Επιστροφή όλων των μνημονιακών απωλειών έντοκα από το 2012 μέχρι σήμερα λόγω της κατάργησης των δώρων και της περικοπής των μισθών και των συντάξεων - Εφάπαξ στα προ κρίσης επίπεδα - Αναγνώριση της στρατιωτικής θητείας χωρίς εξαγορά - Διεύρυνση των εργασιακών δικαιωμάτων μας - Συλλογικές συμβάσεις εργασίας και στο Δημόσιο.
- ✓ Κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης 2% υπέρ της ανεργίας - Προσμέτρηση στη μισθολογική εξέλιξη της προϋπηρεσίας της διατίτας 2016-'17 - Αφορολόγητο στα 12.000€ για κάθε εργαζόμενο και 3.000€ για κάθε παιδί.
- ✓ Μόνιμη σχέση εργασίας με πλήρη εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα για όλους - Κατάργηση κάθε μορφής ελαστικής ή επισφαλούς απασχόλησης - Μονιμοποίηση των συμβασιούχων που απασχολούνται στο Δημόσιο υπό καθεστώς ομηρίας και καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες - Μετατροπή όλων των συμβάσεων ΙΔΟΧ σε ΙΔΑΧ - Μονιμοποίηση του επικουρικού προσωπικού στον ΕΟΠΥΥ και ένταξή του στις διατάξεις του Ν.4889/2022 περί αυξημένης μοριοδότησης σε προκηρύξεις ΑΣΕΠ - Μονιμοποίηση των εργαζομένων στα Κέντρα Κοινότητας μέσω Προγραμμάτων ΕΣΠΑ και ένταξή τους στο ανθρώπινο δυναμικό του ΟΠΕΚΑ - Εργασιακή εξασφάλιση των εργαζομένων του Προγράμματος της Δ.ΥΠ.Α. 55-67 μέχρι τη θεμελίωση συνταξιοδοτικού δικαιώματος.

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΖΩΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ

Η Πρόεδρος

Νότα Βασιλοπούλου



Η Γεν. Γραμματέας

Κική Ρομποτή